

Уважаемые родители-водители, если вы еще не позаботились о безопасности ребёнка в автомобиле, сделайте это как можно скорее. Штатные автомобильные ремни безопасности не подходят ребёнку, они не соответствуют его росту и комплекции. Перевозить малыша на руках тоже очень опасно, известны трагические случаи, когда взрослый насмерть придавливал ребёнка своим весом. Непристёгнутый ребёнок может получить серьёзную травму даже в незначительном столкновении. Чтобы правильно и безопасно перевезти ребёнка, обязательно используйте детское удерживающее устройство. Тогда маленький пассажир будет защищен в случае ДТП. Берегите маленьких пассажиров, и помните, ценность жизни ребёнка не идёт ни в какое сравнение с любыми материальными ценностями.